



## Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Prudniku

Jednoosobowa Spółka Gminy Prudnik z o.o.

48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1

NIP: 755-000-63-59 , Regon: 530556655

tel/fax: 77 4363617, 77 4362730

[www.zwikprudnik.pl](http://www.zwikprudnik.pl) , [email: biuro@zwikprudnik.pl](mailto:biuro@zwikprudnik.pl)

Sąd Rejonowy w Opolu,  
VIII Wydział Gospodarczy  
Krajowego Rejestru Sądowego  
Nr KRS: 0000100300  
Wysokość kapitału zakładowego:  
33 337 210,00 zł

### Zakres usług:

- odprowadzanie ścieków
- zaopatrzenie w wodę
- wywóz nieczystości płynnych
- usuwanie awarii wodociągowych i kanalizacyjnych
- czyszczenie kanalizacji samochodami specjalnymi SCK – 3 i SW – 201A
- projektowanie i wykonawstwo sieci i przyłączy wodociągowych, kanalizacyjnych oraz pompowni wody i ścieków
- usługi transportowe
- usługi sprzętem budowlanym
- usługi warsztatowe
- doradztwo i opinie w zakresie branży wodociągowej, kanalizacyjnej i gospodarki wodno-ściekowej
- badania fiz-chem wody i ścieków

### Specjalizacja:

Wykonywanie robót wodociągowych i kanalizacyjnych w trudnych warunkach miejskich

### Konto:

ING Bank Śląski S.A./Nysa  
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770

Bank Spółdzielczy Prudnik  
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001



L.dz. JRP-II / 1608 / 110 / 06 / 2020

Prudnik 03.06.2020 r.

## Odpowiedź na pytania Wykonawcy z dnia 02.06.2020

do Zapytania ofertowego nr 02/05/05/2020 z dnia 05.05.2020r. pn.:  
*„Wykonanie robót budowlanych obejmujących wykonanie odcinka kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej - Etap I w miejscowości Szybowice wraz z odtworzeniem nawierzchni drogowej po budowie w/w kanalizacji”*

W związku z pytaniem do Zapytania ofertowego dla zadania pn: *„Wykonanie robót budowlanych obejmujących wykonanie odcinka kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej - Etap I w miejscowości Szybowice wraz z odtworzeniem nawierzchni drogowej po budowie w/w kanalizacji”* Zamawiający na podstawie pkt. XVII IDW udziela odpowiedzi na zadanie pytania:

### Pytanie nr 1.

W przedmiarze robót dla kolektora kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej w dziale „Roboty przygotowawcze i rozbiórkowe” oraz „Roboty odtworzeniowe” nie ujęto rozbiórki i odtworzenia nawierzchni z kostki kamiennej na odcinku S45 do S41.1 oraz rozbiórki nawierzchni tłuczniowej na odcinku S41.2- SP4 oraz S39-S36. Czy roboty te należy ująć w wycenie? Wnosimy o uzupełnienie przedmiaru o właściwe ilości i pozycje.

### Odpowiedz na pytanie nr 1:

Wyżej wymienione roboty należy ująć w wycenie. Przedmiar ma charakter pomocniczy, wszystkie rozbiórki i odtworzenia nawierzchni gdzie prowadzone będą prace budowlane muszą być uwzględnione w wycenie.

### Pytanie nr 2.

Czy droga z kostki kamiennej na odcinku S45 do S41.1 oraz droga o nawierzchni tłuczniowej na odcinku S41.2-SP4 i S39-S36 jest drogą gminną i czy za jej zajęcie będą pobierane opłaty przez właściciela drogi? Wnosimy również o umieszczenie uzgodnień z zarządcą w/w drogi.

### Odpowiedz na pytanie nr 2:

Właścicielem drogi na odcinku S45 do S41.1 jest Powiat Prudnicki, właścicielem drogi na odcinku S41.2-SP4 i S39-S36 jest Gmina Prudnik. Wykonawca musi przewidzieć opłaty wynikające z zajęcia pasa drogi zarówno powiatowej jak i gminnej. Uzgodnienia z zarządcą drogi zamieszczone są na stronie internetowej: [www.zwikprudnik.pl](http://www.zwikprudnik.pl) jako załącznik do dokumentacji przetargowej.

### Pytanie nr 3

Wzdłuż odcinka od S39 do S36 zaprojektowanego w drodze o nawierzchni tłuczniowej na głębokości ponad 3 m wykonane jest ogrodzenie drewniane uniemożliwiające realizację robót na zaprojektowanej głębokości, czy

Zamawiający posiada uzgodnienia z właścicielem posesji zezwalające na rozbiórkę i odbudowę ogrodzenia? W przedmiarze robót dla kolektora kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej nie ujęto rozbiórki i odbudowy ogrodzenia. Wnosimy o uzupełnienie przedmiaru o właściwe ilości i pozycje.

**Odpowiedz na pytanie nr 3:**

Zamawiający nie posiadał informacji o takim ogrodzeniu w trakcie wykonania przedmiaru robót. Zadaniem wykonawcy jest skalkulowanie wszelkich niezbędnych kosztów składających się na realizację zadania. Zamawiający nie narzuca wykonawcy sposobu wykonania robót. Zaleceniem Zamawiającego jest przeprowadzenie wizji lokalnej w celu dokładnego zapoznania się z miejscem oraz warunkami terenowymi wykonania robót. Za wszelkie prace rozbiórkowe, odtworzeniowe oraz za zniszczenia odpowiada Wykonawca, i to on musi w należyty sposób wycenić wartość zamówienia.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie średnicy rur ochronnych dla przewiertów pod przeszkodami?:

- dla śr. 160 PCV zaprojektowano śr. 355 PE – proponowana zamiana na śr. 250 PE
- dla śr. 200 PCV zaprojektowano śr. 500 PE – proponowana zamiana na śr. 400 PE
- dla śr. 315 PCV zaprojektowano śr. 630 PE – proponowana zamiana na śr. 500 PE

Naszym zdaniem dobrane średnice rur ochronnych są znacznie przewymiarowane, a w wielu przypadkach ze względu na małą ilość miejsca dla wykonanie przewiertów przy dobranych średnicach będzie bardzo trudne do wykonania. Dobrane średnice rur ochronnych wynikają najprawdopodobniej z wcześniejszego zastosowania rury kamionkowej.

**Odpowiedz na pytanie nr 4:**

Zamawiający nie dopuszcza zmniejszenie rur ochronnych dla przewiertów pod przeszkodami.

Prezes Zarządu

*Paweł Kawecki*